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Városunk egyik meghatározó okta-
tási intézménye a Magyarországi
Németek Általános Művelődési
Központja. Az intézményt működ-
tető alapítvány kuratóriumának
munkáját néhány hónapja Csontos
Attila személyében új elnök irá-
nyítja. Nem ismeretlen számára a
környezet, hiszen ő is „frankelos”
volt, gyerekei pedig az MNÁMK Ál-
talános Iskolájának tanulói.

– A bácsalmási szülőotthonban
eltöltött néhány napot kivéve Katy-
máron töltöttem gyermekkoromat.
Ebben a kis faluban már 1972-ben,
amikor általános iskolai tanulmá-
nyaimat kezdtem, kísérleti jelleggel
két tannyelvű oktatás működött. Ez
azt jelentette, hogy először németül
tanultunk meg írni, olvasni, csak
utána magyarul. Német tudásomat
a bajai Frankel Leó Német Nyelvű
Gimnáziumban tökéletesítettem,
ahol 1984-ben érettségiztem. Egy si-
kertelen közgazdasági egyetemi fel-
vételi, majd egy év munka után fel-
vettek a Keszthelyi Agrártudományi
Egyetemre, ahol 1991-ben kaptam
meg agrármérnöki diplomámat. Az
egyetemi évek alatt ismerkedtem
meg feleségemmel, Szilviával, akivel
tanulmányaink befejezése után egy
évvel össze is házasodtunk és boldo-
gan élünk ma is.

– Hogyan kezdődött szakmai kar-
rierje?

– A kilencvenes évek elején ezzel
a képesítéssel nem lehetett megfelelő

munkahelyet szerezni, ezért beirat-
koztam a Külkereskedelmi Főisko-
lára, ahol két és fél év után megsze-
reztem második diplomámat.
Szüleim révén Kecskeméten volt la-
káslehetőségem, így ott is kezdtem
el dolgozni. Teljesen véletlenül ke-
rültem a gabonaiparba. 1995-ig él-
tem és dolgoztam Kecskeméten,
majd Bajára költöztem, ahol egy fi-
atal német menedzserrel a német

Diamant cég megbí-
zásából létrehoztuk
az anyacég magyaror-
szági leányvállalatát.
Tíz sikeres év után
azonban elváltak út-
jaink.

– Mi következett a
Diamant után?

– Az imént már
említett német úr, Jo-
hann Tiemens (kislá-
nyáról elnevezve)
megalapította a Júlia

Malom Kft-t. ,melyhez később én is
csatlakoztam. A Kunszállás község
határában, az autópálya mellett lévő,
folyamatosan fejlődő beruházá-
sunkban az idei aratási szezonra el-
készül egy épülettömbben a harma-
dik malom. Ez azt jelenti, hogy a
Júlia Malom lesz a legnagyobb ka-
pacitású, egy telephelyen lévő ma-
lom Magyarországon. Világszínvo-
nalú technológiával végezzük a
hagyományos és a durum búza őr-
lését. A Baja-Kunszállás közötti 110
km miatt rengeteget utazom, de mi-
vel szeretem a munkámat és Baján is
jól érzem magam, nem okoz prob-
lémát a napi minimum 220 km
megtétele.

– Ön elfoglalt üzletember és né-
hány hónapja egy komoly oktatási
intézményt működtető kuratórium
elnöke is. Milyen tervekkel látott
munkához új pozíciójában az
MNÁMK-ban?

– Soha nem gondoltam volna,
hogy egykori „frankelos” diákként
valamikor, az utódintézményt mű-

ködtető alapítvány kuratóriumának
elnöke leszek. Óriási megtisztelte-
tés ez nekem! A felkérés a 2006. ok-
tóber elsején önkormányzati válasz-
tást nyert jobboldali bajai
városvezetéstől érkezett és én öröm-
mel mondtam rá igent. Jó vissza-
térni újra ebbe a nagy családba! Az
intézmény főigazgatója, dr. Knáb Er-
zsébet osztályfőnököm volt a gim-
náziumban, személye garancia szá-
momra az MNÁMK kiváló
működésére! Van egy német mon-
dás: Ziel, Strategie, Massnahme. Je-
lentése: cél, stratégia, intézkedés. Ez
a három kulcsszó vezérel az üzleti
életben, és ennek szellemében kívá-
nom vezetni az alapítvány kuratóri-
umát is. Az iskolai menedzsmenttel
közösen meg kell határoznunk a
célt, majd fel kell állítanunk az oda-
vezető stratégiát. Ezt követően a
szakemberek fogják megtenni azo-
kat az intézkedéseket, amelyek se-
gítségével a közös célok megvaló-
síthatók lesznek. Ezt a folyamatot
kívánom segíteni tapasztalataim-
mal, tudásommal, menedzser szem-
léletemmel. Az első néhány hónap
arról győzött meg, hogy a kurató-
rium tagjai mindannyian kiváló em-
berek, az intézmény menedzsmentje
magas színvonalon teszi a dolgát, és
nagyszerű pedagógusok foglalkoz-
nak a gyermekekkel.

– Magánemberként érdeklődik a
közügyek iránt is, hiszen tagja a Fi-
desznek. Mi a véleménye az országos
és a helyi politikáról?

– Véleményem szerint ma Ma-
gyarország katasztrofális állapotban
van. A jelenlegi hatalom nemzetiet-
len, a magyar vállalkozásokat az
utolsó fillérig sarcolja, képtelen
megfelelően bánni a közpénzekkel.
Elképesztőnek tartom az egészség-
ügyben zajló folyamatokat. A fut-
ballt és a Ferencvárost szerető em-
berként mély megdöbbenéssel
nézem a sportban kialakult viszo-
nyokat és sorolhatnám. Nagyon bí-
zom abban, hogy a Fidesz által kez-

deményezett népszavazás után meg-
változnak a belpolitikai viszonyok
az országban! Demokratikus eszkö-
zökkel kell rádöbbentenünk a jelen-
legi kormányzatot arra, hogy alkal-
matlan az ország irányítására, tehát
mennie kell! Természetesen az or-
szágos politika mindig hatással van
a helyi történésekre is. Nagyon ör-
vendetes volt számomra, hogy a ba-
jai polgárok 2006. október elsején
bizalmat szavaztak a polgári város-
vezetésnek! A nehéz örökség az első
évben behatárolta a lehetőségeket,
de mára már látszanak az eredmé-
nyek. Jó példa erre a polgármesteri
hivatal munkájának átszervezése.
Feladat azonban még van bőven!
Rendkívül fontosnak tartom, hogy
mielőbb létrejöjjön egy gazdasági
szakemberekből, üzletemberekből
álló bajai gazdasági lobbi! Az ő se-
gítségükkel és a város polgáraival
közösen tudnunk kell kiaknázni a
Baja nevű „ékszerdoboz” valameny-
nyi lehetőségét!

– Családos ember, de elfoglaltsá-
gait ismerve nem lehet túl sok sza-
badideje. Mit szólnak ehhez otthon?

– Meg kell mondanom, hogy
rendkívül hálás vagyok a felesé-
gemnek, mert mindig mindenben
támogatott. Köszönettel tartozom a
szüleimnek, a tágabb családomnak
és természetesen a fiaimnak, akiket
személyes példámon keresztül
igyekszem a nyelvtanulás és a
munka fontosságára nevelni. Való-
ban nincs sok szabadidőm, de ami-
kor tehetem, együtt vagyok a csalá-
dommal. Egyetlen hobbim, a
futball, nagy öröm számomra, hogy
manapság már a gyermekeim mér-
kőzéseit is figyelemmel kísérhetem.

Csontos Attila boldog családapa,
sikeres üzletember, menedzser
szemléletű kuratóriumi elnök, a
közügyekről józanul gondolkodó
magyar polgár és Ferencváros szur-
koló. Hogy is mondta? Cél, straté-
gia, intézkedés. Megfontolandó…

F.A.

Csontos Attila

Polgári bál volt a Duna Hotelben

2007. január 19-én került sor az im-
már hagyományos Bajai Polgári
Bálra. A rendezvényen részt vett Bá-
nyai Gábor országgyűlési képviselő, a
Megyei Közgyűlés elnöke, Rausch
Sándor, a Megyei Közgyűlés alelnöke,
Zsigó Róbert Baja és térsége ország-
gyűlési képviselője, dr. Révfy Zoltán
polgármester és Búcsú Lajos alpol-
gármester is. Az est díszvendége Ku-
bik Anna színművésznő volt.

Az ízletes vacsoráról Vassné Har-
math Ica, a finom borokról Pechtel
Ernő bólyi borosgazda gondoskodott.
Fellépett az Andalgó Táncegyüttes, a
Lukin László Ének-zenei Általános
Iskola Gyermektánccsoportja és
Pethő Attila zongorakísérete mellett
Szécsi Máté operaénekes. A zenét
Vesztergám Miklós és együttese szol-
gáltatta. A bál főszervezője Preininger
Rozália ismét kiváló munkát végzett!
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